

【本地声音】

对于“艳照门”事件，记者采访了杭州的著名电台主持人万峰和灵栖心理咨询中心的主任陆建华，请他们分别从道德和心理层面评述和分析陈冠希的脑子究竟在想什么。

万峰：陈冠希是下三滥，不要脸，活该

当万峰听了事件的始末之后，愤慨至极：“陈冠希这样的艺人，年轻人千万不能崇拜，这种偶像千万不能追星一样的追。陈冠希是什么人啊，演电影的？唱歌的？这样的人就是下三滥，就是不要脸。”万峰老师还极其担心陈冠希对年轻人的影响，“身为艺人就应该给年轻人做好的榜样，你这样不是教坏年轻人，误导年轻人啊？小孩子喜欢偶像，偶像做什么都说好都得觉得对，没有判断能力，这时候作为偶像就更应该以身作则，做事情的时候要想到后果，不要什么责任都不负。”“这样滥交，不负责的男人就是下三滥，就是不要脸。”

问及陈冠希这样的行为在道德上怎么评判，万峰倒是放了陈冠希一马：“看起来是不道德的，但实际上喜欢拍摄性爱录像也没有什么违反道德。性学家们都知道，性行为甚至性行为的拍摄，只要双方自愿，双方都是成年，别人就管不了。”“拍摄双方都是自愿的，女方知道有摄像机，就不是偷拍，照片流出去了，这就是自己活该。”

而在我们都在为这些女星感到同情的时候，万峰却毫不留情地痛斥了这些女星：“说白了就是自己不好，陈冠希是什么人，你就这样大方送上去？交友不慎！能怪谁啊？”

陆建华：都是因为自恋，是征服欲的满足

很多人觉得陈冠希这样的自拍行为有些变态，害人害己。陆建华的解答是：“这其实是正常的行为，抛开道德来说，自拍是一种喜好，年轻人喜欢求新鲜求刺激。”

“陈冠希这样的行为，从心理学上分析，就是一种自我欣赏和自我满足的过程。喜欢自拍就说明他是一个喜欢自我欣赏的人，说得不好听点就是自恋。明星大多都有自恋的心理，他们喜欢自己，喜欢把自己觉得美好的留下来，所以拍自己，拍跟自己有关的事物或人。拍摄性爱录像还是一种自我满足的过程，是征服欲的满足。做的时候，是享受征服的乐趣，回头看的时候，又是另一种自我欣赏，欣赏自己征服的过程。”

“这其实也是每个人都会有的心理，陈冠希在国外长大，行为思想开放，他觉得这很正常，其实在国外拍摄性爱录像还是比较普遍的，明星生活的圈子环境跟老百姓不一样，也许这种事情在他们的圈子里是习以为常的，但是放在老百姓的圈子里就不能接受了。”



【宋祖德成“神”】

“艳照门”事件的威力还在继续：宋祖德这个大嘴兄得到了大家的刮目相看，众人纷纷狂赞大嘴料事如神。2007年5月，宋祖德称张柏芝拍过不伦照；2005年6月，他称TWINS表面清纯，私底下开放。当时有谁相信他的话？如今，他的预言一一应验了。

此人真的不能小视：从2005年1月第一次预言李湘两个月后就得离婚，到2006年11月李湘公开承认离婚；从预言黄圣依不满星爷，到黄圣依周星驰对簿公堂；从预言王菲赴美为女儿治兔唇，到李亚鹏承认孩子病情……直至预言张柏芝曾拍摄不伦照到今年的最终应验，宋祖德翻身了。宋祖德昨日接受采访表示：“我说过，我从不会编造事实，因为我怕当被告。而我所有的预言都是有凭有据的，不会对着谁乱开炮！从骂我到相信我，再封我为‘神’，非常感谢网友对祖德的关心。我所做的一切只是出于社会责任感，我有能力还老百姓的知情权。”

宋祖德还透露了他的消息来源：“第一，我调查这些事情是因为写书的需要；第二，我在香港有一个影视发行公司，平日没事的时候，我会把员工派出去收集娱乐圈中的各种信息，我也会请私家侦探帮我调查，每年花在这方面钱多达几十万；第三，香港有很多娱乐记者都是我的好朋友，平日他们不敢在报刊上刊登的消息，我都会在博客中写出来，比如我最新写的《陈冠希艳照真相之二》就是我的记者朋友告诉我的。”

【《无极》成预言片】

料事如神的还有陈凯歌大导演，他的《无极》一直遭人笑话，但是如今也翻身了，因为它料事如神，连“猪肉涨价”都给他料到了，还有“张柏芝脱衣”和“南方雪国”。不禁让人感慨，后悔自己当初小看了《无极》，原来人家的存在是有更大的意义的。

【交流】

你会把“精彩”图片藏在哪里？

一个“艳照门”把娱乐圈搅得一团乱不说，其实也造成了很多对情侣危机和家庭不和谐。此话怎讲？这“艳照”，在电脑里存着，被女友发现，被妈妈发现可如何是好？要怎么隐藏才好？网友们早就互相切磋过武艺，交流过心得了。



方案一：瞒天过海

这类人对于隐藏成人影像几乎没有技术可言，他们信奉“最危险的地方往往最安全”，因此，它们会在桌面上弄个新建文件夹，直接放里面，一般人都不会在意的。

例：C:\Documents and Settings\桌面新建文件夹

方案二：虚张声势

这种方法其实挺会唬人的，他会放烟雾弹来做障眼法。这种方法其实对于女人是特别有效，因为女人对于一切的电子产品都有与生俱来的莫名恐惧，这样的恐吓足以让绝大部分女人连点都不敢点。但遇到好奇心兼小儿多动症晚期的“野蛮女友”类型的就另当别论。

例：C:\系统病毒危险木马不可修复

方案三：偷梁换柱

这种方法基本属于那类鬼主意特多的人使用，他们知道一味的隐藏并非最佳办法，倒不如起个让别人一看就兴致索然的名字。鼠标永远都没兴致去碰的地方，那才是最安全的。这种方法需要提防的是，不能把名字取得过于无趣，免得被“shift + delete”。

例：D:\国产影片\央视剧作\张纪中\笑傲江湖\第13幕

方案四：找替死鬼

这个方法很邪恶，但也很好用，如果自己把那些“精彩”图片影片放在电脑里，总是有可能被发现的，那就大大有损形象了，最好的办法就是把责任推得干干净净的。他身边那个“臭名昭著”的某某某绝对是最好的替死鬼。

例：E:\张三的文件\电影\A(这样一来，被发现了也可以第一时间“诬陷”是别人的)

方案五：张冠李戴

心思细密的人会将文件放在系统文件的下面，还要把后缀名统统都改掉，不能留下wma、rm等格式的存在，全部改成.dll。嘿嘿，这样看起来更像系统文件了。此方法其实是最为安全，不过要注意的是，万一不幸电脑操作系统中毒崩溃的话，千万要撑住。

例：C:\WINDOWS\system***.dll

方案六：无中生有

此举需要过硬的电脑维修技术，方法是单独开一个硬盘，里面是空的，然后把“精彩”图片视频什么的拷进去，再彻底删除，要看的时候，用磁盘抢救工具救回来，看完再删。这就是神不知鬼不觉啊！注意：技术不过关者请勿效仿。

【网友经典语录】

鉴于“艳照门”的很黄很暴力因素，网友们极其有才的语录也不免带有了咸湿气息。

埋怨派

即使身为一个女人，我也要嫉妒小陈的艳福。

我是真的觉得陈氏很无耻，不是他放的，但是是他照的，收集这么多照片干嘛，分手了不删除干嘛！

改编派

拍照！拍照！拍照！陈冠希立功啦，陈冠希立功啦，不要给谢霆锋、狗仔队任何的机会。他继承了色狼光荣的历史和传统。西门庆、赵忠祥、张斌在这一刻灵魂附体，陈冠希一个人他代表了色狼悠久的历史和传统，在这一刻他不是一个人在战斗，他不是一个人！

张柏芝，张柏芝面对着镜头，她面对

着全世界色狼的目光和期待。谢霆锋马上就要娶她进门了，张柏芝肯定深知这一点，她还能微笑的面对她的老公吗？……艳照发布后，她会是怎样的表情？

照片发布了！陈冠希获得了胜利，击败了谢霆锋。他没有再一次倒在狗仔队的面前……

化学派

阿娇就是一个苯环，突然有一天，她发现挂上羟基就是醇啊，于是，她也挂上了羟基……但是事实证明，苯环挂上了羟基，只能是装醇，永远不是醇。

流行派

白天很傻很天真，晚上很黄很暴力。

捣乱派

《中英大辞典》(2108年第122次改版73页)

EDISON(n.)：
一个发明了灯泡！
一个拍摄了艳照！